

Прославилась сия барышня, как одна из самых скандальных и отвязных группы, которая умудрилась перебрать в черед своих любовников таких знаменитостей, как Мик Джаггер, Джими Хендрикс, Эрика Клэптон, Брайан Джонс. Однако именно судьба этой девушки является одной из самых показательных среди закончившихся трагически судеб любовниц. В действительности Девон с 15 лет зарабатывала проституцией, и только в 25 познакомилась с Джими Хендриком. Причем, будучи совершенно не ревнивой, не имея никаких представлений о собственности и прочих глупостях, девушка благополучно поставляла известному гитаристу своих подружек. Дело в том, что нравились Девон не только мужчины, но и женщины, вот и получается, что девушкам приходилось пройти определенный кастинг через постель Девон, чтобы получить доступ к знаменитости. Широко известен случай откровенного пренебрежения условностями этой группы, когда вместо дня рождения Хендрикса она предпочла предаваться страсти с Джаггером. Естественно, как и многие другие группы, Девон употребляла наркотики, однако только после смерти Хендрикса она серьезно подсела на тяжелые, а через полгода умерла, выпав из окна гостиницы.